

新征程 2018 再出发

争当郑州建设国家中心城市排头兵

新密 将推进北环等道路建设

本报讯 又是一季芳华盛,轻装上阵踏征程。2月27日上午,新密市三级干部会议召开,会议对2017年工作进行总结回顾,表彰奖励先进,对2018年及今后一个时期的重点任务进行了安排部署。

郑报融媒记者 薛璐 新密时报 朱胜利

今年,新密将进一步推进交通基础设施互联互通,加快城市大北环,省道228、233、317、541,国道234、310,焦平高速和高速公路出入口、连接线等重点项目的协调推进;促进优质教育资源均衡配置,加快建设健康新密,推进市妇幼保健院暨儿童医院、市中医院新建工程二期等项目,深入开展全民健身运动,办好市第七届运动会;完善公共文化服务体系,推进公共文化设施城乡全覆盖,加快市民服务中心“六馆四中心”、市委党校新址等建设;加快文化创意产业发展,打造“中国

密玉之都”,申报“密玉国家地理标志商标”,制定密玉国家标准,保护好密玉品牌,真正做大做强密玉文化、密玉产业。

会议指出,新密市上下应按照市委、市政府的统一部署,进一步振奋精神、扎实工作,攻坚克难、拼搏进取,加快建设全面体现新发展理念、全面小康建成小康社会、全面建设社会主义现代化中走在前列,为郑州建设国家中心城市、中原更加出彩做出更大的贡献。

登封 立足生态、文化、旅游优势谋发展

本报讯 2月26日上午,登封市召开2017年工作表彰会暨2018年重点工作推进会,对登封市2017年度综合工作进行总结表彰,对2018年的“五个功能区”“五场攻坚战”“四城联创”等重点工作进行全面安排部署,加快推进郑州国家中心城市次中心建设,确保全年各项工作开好头、起好步。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 胡建邦

这次会议,登封立足生态、文化、旅游三大优势,敲定了今年的工作布局:打造“五个功能区”,即把登封打造成郑州国家中心城市新型城镇化典范区、产业转型升级创新区、国际旅游目的地核心区、生态涵养区、华夏历史文明传承创新示范区;打好“五场攻坚战”,即打好防范化解重大风险攻坚战、项目建设攻坚战、脱贫攻坚

战、大气污染防治攻坚战、社会安全稳定攻坚战;推进“四城联创”,即积极创建少林功夫国际旅游目的地城市、国家历史文化名城、全国文明城市、国家卫生城市,为全面开启登封建设郑州国家中心城市次中心新征程奠定坚实基础。今年春节前,又集中签约15个总投资443亿元的重大项目,“五五四”各项重点工作实现了良好开局。

管城区 加快推进商都历史文化区建设

本报讯 昨日上午,管城回族区召开2017年度目标考核总结表彰大会,会议回顾了2017年工作,总结成绩,表彰先进,再鼓干劲,增强大干快上的信心决心,并对2018年的各项目标任务进行再安排、再部署。郑报融媒记者 冉红政 通讯员 姜璞 黄帅

刚刚过去的一年,管城回族区干成了一系列事关管城长远发展的大事要事,共有20多个单位先后荣获中央、省、市各级表彰荣誉61项。2018年,全区上下要按照稳中求进的总基调和奋发有为的总要求,统筹推进稳增长、调结构、创优势、补短板、惠民生等工作,精准发力确保各项工作高效落实。

管城区抢抓郑州建设国家中心城市

的重大历史机遇,围绕“四重点一稳定一保证”工作总格局,以商都历史文化区建设为引领,统筹推进新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设等各项工作,干成了一批打基础、管长远、惠民生的大事要事,突出表现在商都历史文化区建设工作实现突破,实现经济发展、项目建设、产业转型三个突破。

经开区 实施116个超亿元项目

本报讯 昨日,经开区召开2018年重点项目建设大会,将通过大力实施116个超亿元产业项目,助力全区“百千万”目标顺利实现。

郑报融媒记者 王赛华

投资30亿元的京东亚洲一号项目、总投资25亿元的中铁高端智能化装备产业园项目、总投资38.7亿元的EWTO核心功能集聚区项目等。

十大类基础设施和社会事业重大工程涵盖安置房建设、村庄拆迁、骨干路网、城区道路、电力设施、教育文化、医疗卫生、配套设施、生态水系、绿化景观等领域,总投资718亿元,年度计划投资167亿元。全年确保省市重点建设项目一季度开工率、联审联批完成率均在50%以上,上半年在80%以上,9月底前全部完成,投资任务全部完成。

全力实现“百千万”的奋斗目标,到2020年,经开区全区将实现公共财政预算收入达到100亿元,GDP达到1000亿元,主营业务收入达到10000亿元,朝着建设国内一流开发区的目标不断迈进。



航空港区智能终端产业园BCDE区首家企业投产 今年有望生产智能手机2000万台

本报讯 2月27日,记者从郑州航空港区实验区管委会了解到,航空港区实验区智能终端(手机)产业园又一家河南省酷美智能科技有限公司正式投产,这是该产业园BCDE区域首家企业投产。

郑报融媒记者 王军方

河南省酷美智能科技有限公司于2017年在郑州成立,是深圳渴望集团的全资子公司,主要从事手机、平板电脑等智能终端产品的研发、生产和组装。

目前,该公司生产车间规模达3.6万平方米,将投入15条手机组装产线,预计到今年年底,员工将达2000人,智能手机产能达2000万台,可实现产值70

亿元。

自2014年1月航空港智能(手机)产业园A区开园以来,已有58家非苹果智能终端企业运营投产,另有43家企业正在装修或待选厂房。去年前7个月,航空港实验区非苹果手机产量完成7589.3万台,同比增长26.6%。

该产业园B、C区为智能终端(手机)产业园,约31.1万平方米,目前已

满足企业入驻条件,已签约入驻企业20余家,主要有酷美智能、OPPO/vivo展示及快修中心等,目前已有10家企业进场装修;D、E区为光电显示产业园,约23.7万平方米,预计今年5月部分满足企业进场装修条件,目前拟入驻的重点项目包括日永光电及半导体封装、超声波、成像摄像头等项目。